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Under månaden har Kinneviks IL B-aktier avyttrats då dessa skulle omvandlats till Millicom-aktier. Eftersom Millicom handlas på den amerikanska marknaden var dessa inte förenliga med investeringspolicyn. Det fria kapitalet som försäljningen samt det tidigare kapitalet från årets utdelningar investerades sedan i Hufvudstaden. Hufvudstaden är ett fastighetsbolag som äger några av de mest attraktiva fastigheterna i Stockholm och Göteborg, däribland NK. Utskottet ansåg att bolaget skulle utgöra en god investering då vi hade tilltro till bolaget samt att det skulle utgöra en god diversifiering. För ytterligare motivering hänvisas till avsiktsförklaringen. 

Under månaden har frågan om Swedbank fortfarande ska vara kvar i portföljen diskuterats upprepade gånger. Under November har JF:s portfölj ökat med 2.03%, vilket är ganska lågt men kan jämföras med OMX Stockholm 30 -0,30%. Det totala kapitalet (26-11-2019) uppgick till 93 044 kr. Utvecklingen sedan föregående år uppgår till 23,56%. 

[bookmark: _GoBack]Vi har två möten (22/11 och 26/11) där vi har diskuterat vad ekonomiutskottet skulle investera det fria kapitalet i (ungefär 7 300kr). De slutgiltiga bolagen blev Hufvudstaden och Tele2, med Hufvudstaen som vinnare. Investering i hufvudstaden kommer ske i slutet av november efter ekonomiansvariges godkännande. 
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